



当前位置：首页>>新闻中心>>医院新闻

2022上海研究型医院学会高峰论坛在我院举行

2022-12-09

为深入学习宣传贯彻党的二十大精神，促进上海卫生健康事业创新发展，进一步推动研究型医院建设，12月3日上午，“2022上海研究型医院学会高峰论坛”在上海市第一人民医院举行。本次论坛的主题为“同心谋发展，创新向未来”，上海研究型医院学会会长、我院院长郑兴东对学会2022年工作作总结，并展望2023年学会工作。中国研究型医院学会会长何振喜，上海科协党组书记、副主席马兴发，上海申康医院发展中心主任王兴鹏，中国工程院院士、上海交通大学副校长、上海交通大学医学院院长范先群出席大会并分别致辞。论坛由上海研究型医院学会副会长、复旦大学附属中山医院副院长顾建英主持。

郑兴东表示，上海研究型医院学会在2022年里坚持规范办会、科学办会、创新办会，通过坚持党建引领发展、同心支援疫情防控、强化自身组织建设、壮大专家会员队伍、加强学术交流合作，建设与发展取得明显成效。在2023年，学会将以创建星级学会为抓手，积极对标评估标准，不断提升学会组织凝聚力、学术引领力、创新推动力、社会公信力和品牌影响力，做到深入学习党的二十大精神、进一步加强学会自身建设、进一步壮大学会专家队伍、构建特色临床研究创新体系、积极承担上级部门交办的任务，为研究型医院建设、公立医院高质量发展和健康上海建设作出新的更大贡献。

会上，中国工程院院士、上海交通大学副校长、上海交通大学医学院院长范先群，中国工程院院士、长海医院临床研究中心主任李兆申，生物芯片上海国家工程研究中心主任郜恒骏，国防大学政治学院教授李峻，浙江大学医学院附属第一医院院长黄河分别作主题报告。

上海研究型医院学会由上海市第一人民医院、复旦大学附属中山医院、上海中医药大学附属龙华医院、同济大学附属同济医院、上海大学等5家单位共同发起成立，旨在加快推进上海研究型医院建设，深化研究型医院理论研究，以转化医学为核心，推动临床与科研深度融合，推动临床诊疗水平持续提高，推动医学科技成果加速转化。

(通讯员/患者体验处 冯皓)

上一条：我院举行“12·5”国际志愿者日主题活动暨志愿服务总结表彰会

下一条：我院举行干部院内挂职锻炼中期推进会